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ATA N.o 3.168
Vigésima Oitava Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares,

Estado do Paraná, em dois de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro. Estiveram presentes os

Vereadores Carlos Alberto Gorte - Presidente, Claudinei de Souza - Primeiro Secretário, Marcelo Acordi

- Segundo Secretário, Gerônimo Tasior, Inês Aparecida Ferreira, José Carlos Damião Portela Sobrinho,

José Carlos Salapata e Edson Ror. O Vereador Emerson Vidal dos Santos estava ausente no início da

sessão e se fez presente durante leitura de Projeto de Lei. Constou no Período do Pequeno Expediente:

discussão, votação e aprovação da Ata n," 3.166 de Sessão Ordinária e da Ata n." 3.167 de Sessão

Extraordinária; leitura dos seguintes expedientes e proposição: Oficio n," 4.436/2024, do Prefeito

Municipal, encaminhando o Projeto de Lei n," 386/2024 para apreciação em sessão extraordinária; e-mail

encaminhando arquivos em resposta ao Of. 120/2024 e declaração do Presidente da Associação de

Amigos do Hospital de Teixeira Soares que foram atendidos e encaminhados todos os documentos

requeridos; Edital de Chamamento Público expedido pelo Presidente da Câmara e Membros da Comissão

de Políticas Gerais convidando a população para a audiência pública que será realizada no próximo dia

vinte e três de setembro, às vinte horas e quinze minutos, nesta Câmara Municipal, destinada ao Secretário

Municipal de Saúde apresentar relatório detalhado referente ao segundo quadrimestre de dois mil e vinte e

quatro; Edital de Chamamento Público expedido pelos membros da Comissão de Finanças, Orçamento e

Tomada de Contas convidando a população para a audiência pública que será realizada no próximo dia

trinta de setembro, às vinte horas e quinze minutos, nesta Câmara Municipal, destinada ao Poder

Executivo demonstrar e avaliar o cumprimento das metas fiscais da Lei de Diretrizes Orçamentárias

referentes ao segundo quadrimestre de dois mil e vinte e quatro; Projeto de Lei n," 386/2024, de súmula:

Autoriza o Município a receber doação de parte de imóvel para constituir-se em rua pública e dá outras

providências. No Período da Ordem do Dia nenhuma matéria foi deliberada. Para o Período do Grande

Expediente se inscreveram os Vereadores Gerônimo e Marcelo. O Vereador Gerônimo comentou sobre

resposta da Associação dos Amigos do Hospital ao oficio de solicitação de documentos. O Vereador

Marcelo falou sobre o recurso conseguido junto ao Deputado Federal Sandro Alex para a Associação

Menonita de Assistência Social e comentou sobre o projeto de panificação dessa entidade. Usando de

aparte, o Vereador Claudinei parabenizou a Secretaria de Esportes pelos títulos e de idades distintas que

estão sendo obtidos e parabenizou administração pela reativação da escolinha de futebol com o nome do

CAT. O Sr. Presidente comentou sobre a indicação para revitalização das calçadas. sobre a revitalização

da praça central e da Igreja e antecipou foi pedido para Conselho Municipal de Trânsito verificar

ão única. Usando de aparte, o Vereador Emerson informou
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que já estava agendada a próxima reunião do Conselho Municipal de Trânsito. O Sr. Presidente, a pedido

do Prefeito Municipal e nos termos do caput e dos §§ 1.0 e 3.° do artigo 48, da Lei Orgânica Municipal,

convocou a Câmara Municipal para realização de sessão extraordinária e convocou sessão extraordinária

para o dia nove de setembro, após o encerramento da sessão ordinária, para deliberação dos Projetos de

Lei n." 382, 383 e 384/2024, de iniciativa do Prefeito, ficando os Vereadores presentes a esta sessão

ordinária cientificados da convocação e os Vereadores não convocados nesta sessão ordinária o serão

através de comunicação pessoal e escrita. Nada mais sendo tratado, declarou a sessão encerra

foi lavrada a presente ata. Esta ata será lida (se necessário), discutida e vota a na pr'
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